

Авиамодельный кружок Дворца детей и молодёжи Славутича — настоящая Мекка для мальчишек, которые мечтают о небе, о том, как поднимут они свои крылатые машины в бескрайние голубые просторы, как будут соревноваться с такими же любителями летающих моделей из других регионов, стран и континентов!

А как говорит руководитель авиамодельного кружка, работник ГСП «ЧАЭС» Владимир Боб: «Мечта окрыляет, трудолюбие укрепляет эти крылья, а желание познать бескрайние голубые просторы заставляет подниматься модели в небо». Всё это есть у юных воспитанников авиамодельного кружка, а та же есть наставник, который может подсказать и дать совет, а ещё есть пример осуществления своей мечты — бывший воспитанник авиамодельного кружка, участник первенства Украины, победитель и призер европейских и мировых первенств славутичанин Борис Кузнецов. Он, как и сегодняшние малыши, начинал с простейших моделей планеров и самолётов.

Николай БЕРЁЗКИН